
（質問）

■本件の業務で使用するBIツールのアカウントは、当局が管理する既存のアカウント
を使用することを想定していますか？それとも新規に取得することを想定しています
か？

（回答）

Tableauのライセンスについては取得済みであるため、BIツールをTableauで提案され
る場合は、当課で管理する既存のライセンスを使用することを想定していますが、そ
れ以外のツールで提案される場合については、新規で取得することを想定していま
す。

（質問）

■BIツールのライセンス料は、本件の契約金額に含めますか？もしライセンス料を契
約金額に含める必要がある場合、何名分のライセンスが必要であるか教えてくださ
い。

（回答）

Tableauのライセンスについては取得済みであるため、契約金額に含める必要はござ
いませんが、それ以外のツールを提案される場合については、２名分のライセンス料
を含めた積算をお願いします。

（質問）

■令和6年3月28日以降、ダッシュボード公開サイトは引き続き受託者が管理して維
持することになりますか？またその場合のサーバの維持費や保守費用については、
本件見積もりに含めるべきでしょうか？

（回答）

令和6年3月28日以降のサイトの保守管理業務については、委託事業者を競争入
札等で決定することから、サーバの維持費や保守費用については見積もりに含めて
いただく必要はございませんが、他の事業者も保守管理できる内容とし、必要な引継
ぎをお願いします。

（質問）

■ダッシュボード公開サイトは、誰でも閲覧可能なWEBサイトを想定されています
か？登録ユーザのみが閲覧できるようなサイトを想定されていますか？

（回答）

ダッシュボード公開サイトについては、誰でも閲覧可能なWEBサイトを想定していま
す。
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